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品尝美食 传播快乐

信阳“天润新食代”第二届美食节活动启动
信阳消息（记者叶红王婷）

近日， 记者从信阳天润广场负责人处
了解到，从

7

月
1

日，由信阳天润广场
主办的“天润新食代”第二届美食节活
动正式拉开帷幕， 活动将持续到

7

月
中下旬。现面向全市征集以品尝美食、

传播快乐为主旨的新老客户， 组成霸
王试吃团， 同时招集大胃王选手参加
大胃王的挑战赛。

采访中， 信阳天润广场李经理告
诉记者：“信阳天润广场是我市精致的
购物中心， 先进的运营理念与时尚的
购物环境， 让来天润广场的消费者得
到货真价实的优惠， 在广大市民心目
中占有较高的地位。 为了让市民玩在
天润，吃在天润，购在天润，乐在天润，

我们经常不定期地推出各种活动，让
消费者体验和享受购物的同时所带来
的快乐。 ”

对于举办此次活动的目的和宗
旨， 李经理说：“我市是全国十佳宜居
城市，生活便利指数、生活舒适指数均
较高，美食文化更是深入人心。 为此，

去年夏天我们举办了第一届美食节活

动，活动得到了广大市民
的认同和积极参与，也得
到了参评商家的普遍好
评，取得了很好的效果，

所以，我们将延续良好的
开端，将信阳美食文化推
广出去，让更多的人了解
信阳，喜爱信阳这座美丽
的城市。 ”

记者在采访中了解
到， 天润广场第二届美
食节活动将从

7

月
1

日
拉开帷幕， 分为两大主
题，分别是“霸王餐遇到
金牌菜”和“大胃王挑战
赛”，参赛商家有花千代
秘制烤鱼、锅里锅外、问
锅香辣馆众多等， 参赛
菜肴中西合璧， 种类丰
富。从即日起，将开始全
城招募霸王试吃团、大
胃王，

7

月
11

日下午在天润广场中
庭举行“霸王餐遇到金牌菜”活动，

7

月
18

日下午举行“大胃王挑战赛”。

两场活动均于当日评选出相对应的
奖项，活动现场气氛活泼，内容丰富。

会品会吃，能吃爱玩的小伙伴们赶紧
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近八成消费者不了解自己的脸

当容貌都可以用数字来量化的时
候，一个叫“颜值”的新词出现了；当“颜
值”连数字都没办法量化的时候，一个
叫“爆表”的旧词和它联系在一起了；当
对“颜值”有了“爆表”需求的时候，有人
会选择花钱来给美丽加分，于是“颜值”

就具化为了市场“价值”。

从早期直接上脸的“雪花膏”，到目
前能够具体到五官各个部位的各种霜、

各种液、各种膜，一直与脸相伴。从日前
发布的《护肤品消费行为调查报告》（以

下简称《报告》）中，可以看出目前人们
“颜值”消费价值观念的变化。

为“保颜”敢于“血拼”

人们为了“保颜”也是蛮能“血拼”的。目
前，消费者对于中档化妆品的消费需求
占据了市场主流。 调查结果显示，年龄
在

18

岁—

40

岁的消费者对护肤品的
关注度较高， 其中，

46.96%

平均每月购
买护肤品的支出在

100

元—

500

元，

38.19%

支出在
100

元以下，

11.10%

支出

在
500

元—

1000

元，

3.75%

支出在
1000

元以上。

另一个消费者对于护肤品价格敏
感度降低的例子是，

6

月
1

日， 我国降
低护肤品进口关税税率高达

60%

，但
59.97%

的消费者不知道关税下调能给
自己节省多少钱， 另有

70.95%

的消费
者表示关税下调对自己选择护肤品影
响不大。

在消费者青睐的产品中，补水产品
最受欢迎，选择人数占

59.41%

；其次为
防晒、美白、提拉紧致、抗衰老等产品，

占
35%

左右。 此外，由于近年来雾霾等
空气污染现象严重，导致很多人出现皮
肤过敏等问题， 因此有

33.16%

的消费
者表示会选择“解决空气污染导致皮肤
受损的护肤品”。

而在“您经常使用的护肤品有哪些
种类”的调查中，洗面奶每天的使用率
最高，有

75.18%

的消费者经常使用；其
次是乳液、爽肤水，

57.25%

经常使用；再
次是面霜，

48.35%

经常使用。

男人也注重“面子”

如果你现在还在认为“护肤品是女
性的专属”，那么《报告》调查结果会证
明，你

out

了！

随着保养意识的普及，越来越多的
男性也开始注重“面子”工程。

86.15%

的
消费者认为目前市场上的男士护肤品
品种有待进一步丰富， 仅有

35.65%

的
男性使用男士专用护肤品。 正因为如
此，《报告》认为，男士护肤品市场蕴藏
着巨大的发展潜力，护肤品行业还可进
一步深耕细作。

值得注意的是， 男性不断杀入市
场的同时， 消费的理性度和成熟度也
在不断提高。 在调查受众对于新款护
肤品的态度时，

61.98%

的消费者选择
“先看市场反应，不会积极尝试使用”；

在影响购买的因素上，

70.88%

的消费
者将功效作为主要考虑因素，

61.19%

和
54.38%

的消费者选择了价格和品
牌，包装对于消费行为的影响力最低。

此外， 有四成的消费者在购买护肤品
时会关注其成分。

钱没花在刀刃上

虽然舍得花钱护住“颜”，但大部
分消费者却不了解自己的脸。 调查结
果显示， 近八成的消费者并不十分了
解自己的肤质状况。 而对于肤质可以
进行专业检测，有

47.86%

的消费者表
示“不了解”。可以看出，一些消费者花
钱并没有花在刀刃上， 并没有做到有
的放矢。

对于“面子工程”，不少消费者是不
厌其烦，不仅肯花钱，还肯花时间，他们
会根据季节、皮肤状况等因素调整护肤
品，还会在同一天使用多种护肤品。 调
查显示，七成左右的消费者会根据年龄
变化、季节变化、面部不同部位等选择
不同功能的护肤品。

然而，从另一方面，综合比对几组
调查数据还可以看出，还有三成左右的
消费者不懂得这些选择变化。这说明很
多消费者对于护肤品的养护功能仍旧
缺乏专业的指导，需要护肤品厂商加强
服务和引导，不断把护肤品细分市场的
蛋糕做大。 （据《济南日报》）


